



立即發佈：2021 年 4 月 27 日

州長安德魯 M. 葛謨

## 葛謨州長宣佈尼亞加拉郡斥資 50 萬美元的關鍵水線更換項目竣工

*更換嚴重惡化的基礎設施將有助於確保威爾遜鎮的企業和家庭獲得可靠的供水*

### *由州長復原和經濟發展倡議資助的項目*

安德魯 M. 葛謨州長今天宣佈，一個耗資 50 萬美元的項目完工，以替換尼亞加拉郡 (Niagara) 威爾遜鎮 (Wilson) 12 英里小溪上嚴重惡化的水線。通過州長設立的[復原力及經濟發展倡議 \(Resiliency and Economic Development Initiative, REDI\)](#) 提供資金，這一替代方案將有助於降低市政維護成本，並確保這一關鍵城鎮擁有的基礎設施所服務的家庭和企業在未來很長時間內都能獲得可靠的供水。

「復原力及經濟發展倡議是我們努力重建安大略湖 (Lake Ontario) 沿岸社區關鍵基礎設施的關鍵，幫助確保他們能夠抵禦未來的惡劣天氣和洪水，」葛謨州長表示。「通過我們與這些海岸線社區的合作，我們不僅是在重建，而且是在為現在生活在那裡的紐約民眾以及未來將稱之為家的後代重新設想這個地區。」

州交通廳 (State Department of Transportation, DOT) 監督該項目替換固定在羅斯福海灘大橋 (Roosevelt Beach Bridge) 上的 275 英尺長、8 英寸寬的鋼質水線。這條水線服務於威爾遜鎮大約 5,800 名居民。

紐約州交通廳廳長瑪麗·特雷塞·多明格斯 (Marie Therese Dominguez) 表示，「復原力及經濟發展倡議項目證明了當我們共同努力時，紐約民眾能夠取得什麼樣的成就。通過像威爾遜鎮的這一項目這樣的明智的專項投資，我們正在把紐約州建設得比以往任何時候都好，幫助我們的基礎設施變得更強大、更有彈性，並進一步能夠承受大自然給我們帶來的任何影響。」

州立公園 (State Parks) 主任艾瑞克·庫勒賽德 (Erik Kulleseid) 表示，「多虧了葛謨州長的領導，本州一直與安大略湖沿岸的社區合作，以創造抵禦未來洪水的復原能力。我讚揚紐約州交通廳和威爾遜鎮有效合作，以維護社區的基本服務。」

帝國州發展公司 (Empire State Development) 代理主任、總裁兼執行長候選人、復原力及經濟發展倡議委員會 (REDI Commission) 副主席艾瑞克·格特勒 (Eric Gertler) 表示，「多機構復原力及經濟發展倡議是名副其實的。這條新的水線的迅速完工確保了威爾遜鎮

將有可靠的供水，這反映了我們在促進安大略湖和聖羅倫斯河 (St. Lawrence River) 沿岸洪水破壞社區恢復能力方面的集體力量。」

**紐約州環境保護廳廳長兼復原力及經濟發展倡議委員會副主席巴茲爾·賽格斯 (Basil Seggos)** 表示，「紐約州持續的經濟發展倡議投資正在支持關鍵的基礎設施改善項目，以保護社區基礎設施免受未來洪水的影響，幫助社區重建得比以前更強大更好。我感謝威爾遜鎮優先更換供水系統，這將有助於確保當地居民可靠地獲得清潔飲用水。」

**尼亞加拉郡立法主席麗蓓嘉·維迪斯 (Rebecca Wydys)** 表示，「復原力及經濟發展倡議是一個範例，說明紐約州和地方政府可以如何開展合作，投資安大略湖沿岸的項目，幫助我們從破壞性的洪水中恢復過來，同時促進長期經濟增長和發展。沒有比替換威爾遜鎮的羅斯福海灘大橋水線更好的例子了。我感謝州政府官員、我的同事、立法委員戴夫·戈弗雷 (Dave Godfrey) 和威爾遜鎮鎮長道爾·菲利普斯 (Doyle Phillips) 為完成這項工作所做的努力。」

**威爾遜鎮鎮長道爾·菲利普斯**表示，「更換羅斯福海灘大橋水線對於確保我們居民的安全可靠飲用水至關重要。我們感謝紐約州的援助和與紐約州的夥伴關係，因為我們從開始到結束共同指導這一項目。」

為應對安大略湖和聖羅倫斯河沿岸的洪水氾濫，葛謨州長創建了復原力及經濟發展倡議以增強海岸線社區的復原力，促進該地區的經濟發展。五個復原力及經濟發展倡議委員會由八個郡的代表人員組成（尼亞加拉郡 (Niagara)、奧爾良郡 (Orleans)、門羅郡 (Monroe)、韋恩郡 (Wayne)、卡尤加郡 (Cayuga)、奧斯威戈郡 (Oswego)、傑斐遜郡 (Jefferson) 及聖勞倫斯郡 (St. Lawrence)），設立委員會的目的是為了確定當地的優先工作、面臨風險的基礎設施和其他資產，以及公共安全問題。

復原力與經濟發展倡議委員會撥出 2,000 萬美元資金用於房主援助、3,000 萬美元用於提高企業復原力，1,500 萬美元用於地區疏浚工作，這將惠及復原力與經濟發展倡議地區的八個郡。剩餘資金 2.35 億美元將撥款給需要推動和效仿復原力及經濟發展倡議使命的當地和區域項目。

在葛謨州長的指示下，復原力及經濟發展倡議委員會視察了安大略湖受洪水嚴重影響的區域，並與當地社區合作，從復原力和經濟發展的角度對海岸線提出了新設想，以更好更強地建設未來。

自州長在 2019 年設立復原力與經濟發展倡議以來，133 個接受倡議資助的地方及地區專案已經陸續動工，其中有 104 個專案正處於設計階段、15 個專案正處於施工階段，14 個專案則已完工。

請點擊[此處](#)了解更多資訊、專案概述和復原力與經濟發展倡議新聞。

###

網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 有更多新聞  
紐約州 | 行政辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[退出訂閱](#)